

भाजपा वंशवादी, परिवारवादी राजनीति और अपराधीकरण का हमेशा से विरोधी रही है- सम्राट अपराधी कोई भी हो, सरकार उसे बख्शने वाली नहीं



वरिष्ठसंवाददाता
● अपराधियों को संरक्षण देना व भ्रष्टाचार करना राजद की राजनीति की बुनियाद है
● जिसके शासनकाल में नरसंहारों व फिरौती के लिए अपहरण का अंतहीन सिलसिला रहा उसे अपराध पर बोलने का नैतिक हक नहीं

श्री चौधरी ने कहा कि अपराधियों को संरक्षण देना व भ्रष्टाचार करना राजद की राजनीति की बुनियाद रही है। जिस पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष ही सजायाफ्ता भ्रष्टाचारी है, जिसके आधे दर्जन से ज्यादा विधायकों व मंत्रियों को चारा और अलकतरा घोटाले में जेल जाना पड़ा था, उस दल से आज भी सदाचार की उम्मीद नहीं की जा सकती है। उन्होंने राजद द्वारा अपराध को लेकर उठाए गए सवाल पर कहा कि जिसके शासनकाल में नरसंहारों व फिरौती के लिए अपहरण का अंतहीन सिलसिला रहा हो, अपराधियों को संरक्षण देकर जिसने पूरे बिहार में डेढ़ दशक तक भय व दहशत का माहौल बना कर रखा, उसे आज अपराध पर बोलने का कोई नैतिक हक नहीं है। श्री चौधरी ने कहा कि अपराधी कोई भी हो, सरकार उसे बख्शने वाली नहीं है। सरकार तत्पर है, अपराध की हर घटना के खिलाफ सख्ती से कार्रवाई हो रही है। बालू, दारू व जमीन माफियाओं की कुं डली तैयार हो रही है, किसी को भी छोड़ा नहीं जाएगा।

तुम जियो सालों साल, वह साल हो दस हजार साल का एक साल,



संवाददाता
मेरी पुत्री सम्मान डॉक्टर नदिता राज का आज जन्मदिवस है इस जन्मदिवस के अवसर पर रोजनामा इंडो गल्फ, राष्ट्रीय हिंदी दैनिक समाचार पत्र, तथा इंडो गल्फ सोशल वेलफेयर ट्रस्ट (एफब्लिक चैरिटेबल ट्रस्ट) एवं न्यूज इंडो गल्फ पोर्टल चैनल एवं यूट्यूब चैनल के सभी परिवार के तर्फ से प्रिय सुश्री डाक्टर नदिता राज को जन्म दिवस की ढेर शुभकामनाएं एवं बधाई,

लू और हीटवेब से बचाव हेतु डाक्टर और स्वास्थ्य कर्मियों द्वारा चलाया गया जागरूकता अभियान



संवाददाता
हुसैनगंज प्रखंड के स्थानीय समुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में लू एवं गर्म हवा से बचने के लिए गुरुवार को प्रखंड के सभी पंचायतों में जागरूकता अभियान चलाया गया। इस अभियान के तहत प्रचार के लिए स्वास्थ्य केंद्र से वाहनों को रवाना किया गया। इस कार्य को सफल बनाने के लिए चिकित्सा पदाधिकारी डाक्टर मनोज कुमार द्वारा आरबीएस के दोनों वाहनों को स्वास्थ्य कर्मियों के साथ रवाना किया गया, जहां राज्य सरकार के दिशा निर्देश के आलोक में लू एवं हिट वेब से सभी लोगों को बचाव हेतु निर्देश दिया गया। वहीं इस अवसर पर क्षेत्र के लोगों को चिकित्सक पदाधिकारी डॉक्टर मनोज कुमार ने बताया कि लू एवं गर्म हवा से बचाव हेतु भरपेट पानी पीए बिना किसी खास कार्य के बाहर न निकले, वहीं लू लगने वाले मरीजों के लिए स्थानीय अस्पताल में लू वाई बनाया गया है। इसके साथ-साथ भरपूर मात्रा में दवाइयां भी उपलब्ध है। प्रखंड स्वास्थ्य प्रबंधक ने बताया कि लू से बचाव हेतु सभी आवश्यक तैयारी कर ली गई है। लू लगने का लक्षण:-

बकरीद पर्व को शांतिपूर्ण, सौहार्द्रपूर्ण एवम भाईचारे के वातावरण में मनाने को लेकर शांति समिति की बैठक

संवाददाता
अबू बकर
● पल-पल की गतिविधियों पर नजर रखेगा जिला नियंत्रण कक्ष
● जिला नियंत्रण कक्ष के दूरभाष संख्या-06276-224425 पर किसी भी आपात स्थिति की दे सकते हैं सूचना
● किसी भी आपात स्थिति से निपटने के लिए विक् रिस्पॉस की टीम जिला नियंत्रण कक्ष में रहेगी मुस्तैद
● सोशल मीडिया पर भ्रामक एवं तथ्यहीन पोस्ट पर रखी जायेगी विशेष नजर



मधुबनी : जिला पदाधिकारी, अरविंद कुमार वर्मा की अध्यक्षता में जिले में बकरीद पर्व को शांतिपूर्ण, सौहार्द्रपूर्ण एवम भाईचारे के वातावरण में मनाने एवम इस अवसर पर विधि व्यवस्था बनाए रखने हेतु समाहरणालय स्थित सभाकक्ष में गुरुवार को जिला स्तरीय शांति समिति की बैठक आयोजित की गई। अपने संबोधन में जिलाधिकारी ने कहा कि सभी जिलेवासियों के सहयोग

से जिले में शांतिपूर्ण एवं सौहार्द्रपूर्ण वातावरण में बकरीद सहित आगामी पर्व त्योहारों को मनाने हेतु सभी प्रशासनिक तैयारी को लेकर जिला प्रशासन पूरी तरह से गंभीर है। उन्होंने कहा कि बकरीद पर्व को देखते हुए प्रशासनिक स्तर पर सभी तैयारियां पूर्ण कर ली गई हैं। उन्होंने कहा कि शांति समिति की बैठक के आयोजन का मुख्य उद्देश्य जिले के सभी क्षेत्रों के

फैलने से रोकने के लिए उपस्थित लोगों से कहा कि जिले साइबर सेल एवम आईटी मीडिया सेल तत्परता से सभी पोस्ट पर नजर बनाए हुए है। उन्होंने कहा किसी भी आपातस्थिति को पोस्ट की सूचना सीधे जिला पदाधिकारी, पुलिस अधीक्षक, अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी को व्यक्तिगत नंबर पर प्रेषित करें। उन्होंने जिले के सभी लोगों से अपील की कि किसी भी भड़काऊ अथवा आपत्तिजनक पोस्ट को फॉरवर्ड करने से बचें और प्रशासन को इसकी जानकारी दें। भड़काऊ और आपत्तिजनक पोस्ट करने वालों पर कड़ी कार्रवाई करने की बात भी कही। उन्होंने कहा कि समाहरणालय स्थित सभाकक्ष में जिला नियंत्रण कक्ष बनाया गया है, जहां से पल-पल की गतिविधियों पर नजर रखी जायेगी। किसी भी आपात स्थिति की सूचना जिला नियंत्रण कक्ष के दूरभाष संख्या-06276-224425 पर दे सकते हैं। जिला नियंत्रण कक्ष में मुस्तैद विक् रिस्पॉस की टीम किसी भी आपात स्थिति की सूचना प्राप्त होते ही त्वरित कार्रवाई करेगा।

मधुबनी में अपनी मांगों को लेकर प्रदर्शन शिक्षा व्यवस्था धंधा नहीं वह राष्ट्र सेवा है लेकिन निजी एजेंसी के द्वारा शिक्षा विभाग को नियंत्रित एवं संचालित करना संविधान द्रोह का मामला बनता है: ई. रंजीत कुमार

संवाददाता
अबू बकर
भारत मुक्ति मोर्चा, भारतीय मूलनिवासी बहुजन कर्मचारी संघ (ट्रेड यूनियन) प्रोफेसर टीनर्स एंड नॉनटीचिंग एम्प्लॉई एसोसिएशन (एफएचएचए) के द्वारा आज विशाल धरना प्रदर्शन के अध्यक्षता भारत मुक्ति मोर्चा के जिला अध्यक्ष ई. रंजीत कुमार ने कहा कि शिक्षा व्यवस्था धंधा नहीं वह राष्ट्र सेवा है लेकिन निजी एजेंसी के द्वारा शिक्षा विभाग को नियंत्रित एवं संचालित करना संविधान द्रोह का मामला बनता है श्री के पाठक (केशव कुमार पाठक) संविधान के विरोध में काम कर रहे हैं। रामसुदित यादव जिला संरक्षक एवं विजय कुमार ठाकुर प्रदेश उपाध्यक्ष ने



कहा कि अपर मुख्य सचिव श्री के के पाठक एवं निजी एजेंसी के द्वारा निर्माण एवं साधन संसाधन के नाम पर सरकारी कार्य गुणवत्ताहीन करवाया जा रहा है जिसकी जांच होनी चाहिए। कमलेश

पासवान भारतीय विद्यार्थी मोर्चा जिला अध्यक्ष और मान्यवर संजय दास अधिवक्ता संघ प्रदेश प्रभारी ने कहा कि शिक्षक देहारी मजदूर नहीं है शिक्षकों से निर्धारित समय से ज्यादा काम करवाया जा रहा है शिक्षक पेशा राष्ट्रीय सेवा का पेशा है लेकिन इसके साथ कोल्टू के बैल जा बन्धुआ मजदूर की तरह किया जाता है जो बिल्कुल अन्याय है। इस कार्यक्रम में महिला संघ के जिला सदस्य पूजा कुमारी, ललिता देवी, राम प्रकाश राम, सुमन ठाकुर, शत्रुघन राम, अमर बिहारी, चंद्रशेखर दास, लक्ष्मी राम, मोहम्मद मुमताज आलम, श्याम बिहारी प्रमोद राम विकास कुमार नीलावर, गणेश ठाकुर, भिखारी ठाकुर राजेश कुमार, गंगाराम, सुरेश पासवान सुबोध कामत, संजय राम आदि कार्यकर्ताओं ने भाग लिया।

एमडीआर टीबी मरीजों के लिए वरदान साबित हो रहा है जिला यक्षमा केंद्र



संवाददाता
कफील एकबाल
मोतिहारी 13 जून पूर्वी चंपारण जिले के यक्षमा मरीजों के लिए वरदान साबित हो रहा है यक्षमा केंद्र- वर्ष 2024 में मिले 83 एमडीआर टीबी के मरीज- दवाओं को निर्यात रूप से नहीं लेने पर होता एमडीआर टीबी का खतरा चिकित्सकों ने बताया कि ड्रग रेजिस्टेंट को एमडीआर टीबी के नाम से जाना जाता है। इन्हें बिगड़ी हुई या गंभीर प्रकार की टीबी भी कहते हैं। जब सामान्य टीबी में काम आने वाली दो मुख्य दवाएं आइसोनिजाजिड व रिफाम्पीसीन रोगी पर बेअसर हो जाती हैं। यानी टीबी के कीटाणु इन दवाओं के लिए रेजिस्टेंट हो जाते हैं, तो उस रोगी को टीबी को एमडीआर टीबी कहते हैं। वहीं एमडीआर टीबी के रोगी को दवा शुरू करने के छह माह बाद भी यदि उसका बलाम कल्चर पॉजिटिव आता है तो उसे एक्सडीआर टीबी मानते हैं जो काफी जानलेवा होता है। जबकि सरकारी अस्पताल में राज्य सरकार व स्वास्थ्य विभाग द्वारा मुफ्त में रोगी का इलाज करवाया जाता है। एमडीआर होने पर 18 महीने तक नियमित दवाओं के प्रयोग से रोगी स्वस्थ हो जाता है। वहीं एक्सडीआर टीबी का उपचार 24 से 30 माह तक चलता है। 2024 के मई माह तक 83 एमडीआर टीबी के मरीज मिले।

खराब हुई इवीएम को लौटाया जाएगा इसीआईएल हैदराबाद को चुनाव आयोग ने 20 जून को हस्तगत कराने का दिया निर्देश

वरिष्ठ संवाददाता
शकील हैदर
छपरा, 13 जून, 2024 लोक सभा आम निर्वाचन के दौरान उपयोग के दौरान खराब हुए इवीएम, वीवीपैट को विनिर्माता कंपनी इसीआईएल, हैदराबाद को मरम्मत के लिए लौटाया जाएगा। उक्त जानकारी उप निर्वाचन पदाधिकारी जावेद एकबाल ने दी। उन्होंने बताया कि इस कोटि में जिले में तीन प्रकार की मशीनें हैं। प्रशिक्षण व जागरूकता, कमिश्निंग और मॉक पोल के दौरान खराब हुए इवीएम, एटीपी और एफएलसी के दौरान त्रुटिपूर्ण मशीनों को जिले से पूर्व में ही मरम्मत के लिए भेजा जा चुका है। उन्होंने बताया कि भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार खराब पायी गयी मशीनों को विनिर्माता कंपनी

को वापस भेजे जाने का नियम है। इस सम्बंध में बिहार निर्वाचन विभाग के संयुक्त सचिव का पत्र जिला निर्वाचन पदाधिकारी सह जिला पदाधिकारी को प्राप्त हुआ है। आयोग ने प्रदेश के सभी जिलों की क्लबिंग करते हुए पूर्वी चंपारण, पटना और भागलपुर को केंद्र बनाया है। जहां जिलों से मशीनें जमा की जाएंगी। तत्पश्चात वहां से कंपनी को भेजा जाएगा। साण की मशीनें पूर्वी चंपारण को आगामी 20 जून को हस्तगत कराने का निर्देश है। श्री एकबाल ने बताया कि कमिश्निंग के दौरान जिलांतर्गत सभी 10 विधानसभा में केवल 16 बैलेट यूनिट, 25 कंट्रोल यूनिट और 20 वीवीपैट ही खराब पाए गए थे। जिन्हें रिप्लेस किया गया था। जबकि चुनाव के दिन मॉक पोल के

महाविद्यालयों में कार्यरत है नामांकन हेल्प सेंटर, माननीय कुलपति ने एडमिशन कमेटी की बैठक में सबका जताया आभार

वरिष्ठ संवाददाता
शकील हैदर
छपरा। माननीय कुलपति प्रो. परमेश्वर कुमार बाजपेई ने स्पष्ट निर्देश दिया है कि विश्वविद्यालय मुख्यालय और सभी अंगीभूत एवं संबद्ध महाविद्यालयों में नामांकन हेल्प सेंटर सुचारू रूप से संचालित किए जाएं। उन्होंने कहा कि हेल्प सेंटर पर कंप्यूटर सेट के साथ दक्ष कर्मियों को तैनात किया जाय ताकि अर्थव्यय वही से ऑनलाइन आवेदन कर सकें। इससे अभ्यर्थियों को परेशानी नहीं होगी और आवेदन हेतु साइबर कैफे में लगने वाले पैसे भी बच सकेंगे। उन्होंने आदेश दिया कि साथ-साथ आवेदन की गति को भी कायम रखा जाय। उन्होंने नामांकन प्रक्रिया को सुचारू रूप से संचालित करने के लिए विश्वविद्यालय पदाधिकारियों, प्राचार्यों



एवं कर्मचारियों का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि सबके समन्वित प्रयास से ही यह पूरी प्रक्रिया संभव हो पा रही है। माननीय कुलपति ने आज गुरुवार, 13 जून 2024 को विश्वविद्यालय नामांकन समिति के बैठक का अध्यक्षता करने के क्रम में उक्त निर्देश दिए। माननीय कुलपति ने साफ और स्पष्ट तौर पर कहा कि छात्र-छात्राओं को किसी भी प्रकार की परेशानी नहीं होनी चाहिए। उन्होंने अपनी प्रतिबद्धता दुहराते हुए कहा कि छात्र हित उनकी

सर्वोच्च प्राथमिकता है। इस दौरान माननीय कुलपति महोदय ने प्राचार्यों को निर्देश दिया कि जिन महाविद्यालयों में आवश्यकता से अधिक या कम प्राथमिक हैं, वे प्राचार्य इसकी जानकारी 15 दिनों के अंदर विश्वविद्यालय को सौंपकर प्राथमिकता है। इस दौरान माननीय कुलपति महोदय ने प्राचार्यों को निर्देश दिया कि जिन महाविद्यालयों में आवश्यकता से अधिक या कम प्राथमिक हैं, वे प्राचार्य इसकी जानकारी 15 दिनों के अंदर विश्वविद्यालय को सौंपकर प्राथमिकता है। इस दौरान माननीय कुलपति महोदय ने प्राचार्यों को निर्देश दिया कि जिन महाविद्यालयों में आवश्यकता से अधिक या कम प्राथमिक हैं, वे प्राचार्य इसकी जानकारी 15 दिनों के अंदर विश्वविद्यालय को सौंपकर प्राथमिकता है।



शाहिद कपूर की फिल्म में हुई राणा दग्गुबाती की एंट्री?

अमित राय की अगली निर्देशित फिल्म में शाहिद कपूर महान योद्धा, छत्रपति शिवाजी महाराज की भूमिका निभाएंगे। यह फिल्म दिल राजु की साझेदारी में वाकाओ फिल्मस द्वारा निर्मित की जाएगी। इसकी शूटिंग 2024 के अंत में शुरू होने की उम्मीद है। टिनसेल शहर में नवीनतम चर्चा एक और महत्वपूर्ण संकेत देती है। रिपोर्ट की माने तो इस पीरियड ड्रामा में औरंगजेब की भूमिका निभाने के लिए राणा दग्गुबाती को शामिल करने पर चर्चा चल रही है। मीडिया रिपोर्ट के मुताबिक, औरंगजेब के किरदार के लिए राणा अमित राय की पहली पसंद हैं। हालांकि, अंतिम चर्चा तभी शुरू होगी जब शूटिंग को लेकर सारी योजना तैयार हो जाएगी। संभावित सहयोग को लेकर शाहिद भी उतने ही रोमांचित हैं। स्क्रिप्ट को अंतिम रूप देने और प्री-प्रोडक्शन पूरे जोरों पर होने के साथ, टीम दिसंबर तक फिल्म की शूटिंग शुरू करने की तैयारी कर रही है। रिपोर्ट में आगे लिखा गया है, लक्ष्य वर्ष के अंत तक परियोजना को शुरू करना है। फिल्म का इरादा छत्रपति शिवाजी महाराज पर आधारित ऐतिहासिक शैली को एक नया परिप्रेक्ष्य प्रदान करना है। शाहिद इस भूमिका के लिए गहनता से तैयारी कर रहे हैं और इसे जीवन में एक बार मिलने वाले अवसर के रूप में देखते हैं। जानकारी तो यह भी है कि अमित राय की फिल्म छत्रपति शिवाजी महाराज के जीवन के एक महत्वपूर्ण अध्याय पर आधारित होगी। हालांकि, फिल्म छत्रपति शिवाजी महाराज के जीवन के इर्द-गिर्द घूमती है, लेकिन यह एक पारंपरिक बायोपिक नहीं है। रिपोर्ट के अनुसार, निर्माताओं का लक्ष्य बीते युग में छत्रपति शिवाजी महाराज द्वारा अंजाम दिए गए जेलब्रेक पर ध्यान केंद्रित करते हुए एक रोमांचक तत्व डालना है। राणा दग्गुबाती की बात करें तो उन्होंने अभिनेता के रूप में अपनी बहुमुखी प्रतिभा का प्रदर्शन किया है। इसमें बाहुबली में भल्लादेव का किरदार उनके असाधारण प्रदर्शनों में से एक है। अब देखना यह है कि वह औरंगजेब के किरदार में क्या पलेवर लाएंगे। वही, इन खबरों पर अभी आधिकारिक मुहर नहीं लग पाई है। रिपोर्ट के सामने आने के बाद से फैंस इसकी आधिकारिक घोषणा का इंतजार कर रहे हैं।



भूमि पेडनेकर ने बताया, दलदल में कैसा है उनका किरदार

बॉलीवुड एक्ट्रेस भूमि पेडनेकर जल्द ही वेब सीरीज दलदल में नजर आएंगी। एक्ट्रेस ने इस सीरीज में अपने किरदार के बारे में बात की। वेब सीरीज दलदल में भूमि पेडनेकर एक पुलिस अधिकारी की चुनौतीपूर्ण भूमिका निभाएंगी। भूमि पेडनेकर ने अपने किरदार को एक सुपर अवीवर और ग्लास-सीलिंग ब्रेकर के रूप में बताया है, जो पुरुष-प्रधान दुनिया में अपने नियम खुद लिखती है।

भूमि पेडनेकर ने कहा, दलदल एक ऐसा प्रोजेक्ट है जो एक महिला होने के सभी गुणों को समेटे हुए है। रीता एक सुपर अवीवर, एक ग्लास-सीलिंग ब्रेकर और पुरुषों की दुनिया में नियमों को फिर से लिखने वाली महिला है। मैं इस तरह की महिलाओं को अपना आदर्श मानती हूँ। मैं प्राइम वीडियो जैसे ग्लोबल स्ट्रीमिंग प्लेटफॉर्म पर इस तरह की सीरीज के लिए रोमांचित हूँ, जो मुझे दुनिया को भारतीय महिलाओं की ताकत और मजबूती दिखाने में मदद करेगा। भूमि पेडनेकर ने कई कारणों से दलदल को अपने सबसे खास प्रोजेक्ट में से एक बताया है। एक्ट्रेस ने इस प्रोजेक्ट की शूटिंग शुरू कर दी है। उन्होंने कहा कि इसमें बिना किसी संदेह के उनकी अब तक की सबसे चुनौतीपूर्ण भूमिकाओं में से एक है। भूमि पेडनेकर ने बताया कि बतौर एक्ट्रेस उनके लिए यह साल बेहद रोमांचक रहा है। इससे पहले उनकी स्ट्रीमिंग फिल्म भक्षक को न केवल भारत में बल्कि विश्व में शानदार प्रतिक्रिया मिली थी।



काफी कम बजट में तैयार किये गये सावन आया है और मिले हो तुम सॉन्गा

बच्चों के सिंगिंग रियलिटी शो सुपरस्टार सिंगर 3 में जज नेहा कक्कड़ का बर्थडे सेलिब्रेट किया गया। मेकअप ने शो का एपिसोड को ही नेहाज बर्थडे बेश नाम दे दिया। इस दौरान कंटेस्टेंट्स ने उनके गानों पर परफॉर्म किया। पंजाब के मोहाली की 14 साल की लाइसेल राय ने नेहा के सावन आया है और मिले हो तुम सॉन्गा पर परफॉर्मस दी, जिससे प्रभावित होकर नेहा ने कहा, अगर कोई मेरा

रिप्लेसमेंट ढूँढ रहा हो, तो मैं लाइसेल को चुनूंगी क्योंकि वह बहुत अच्छा गाती है। आई लव यू लाइसेल, और इस खूबसूरत परफॉर्मस के लिए तुम्हारा बहुत-बहुत शुक्रिया। नेहा ने गाने की रिकॉर्डिंग के वक्त को याद करते हुए कहा, मेरे भाई टोनी और मैंने इस म्यूजिक वीडियो पर काम किया था। उस समय, बहुत से लोगों को यकीन नहीं था कि हम इस गाने के लिए एक अच्छा म्यूजिक वीडियो बना पाएंगे। यह हमारे लिए किसी रिस्क से कम नहीं था, क्योंकि हमने इस गाने पर काफी इनवेस्ट किया था और इसे छोटे से लोकेशन पर शूट करने का फैसला किया था। उन्होंने कहा, जिस दिन इस गाने की शूटिंग थी, उस दिन मैं एक शो से वापस आई थी। मैंने उसी मेकअप में इस गाने की शूटिंग की, क्योंकि हमारे पास म्यूजिक वीडियो के लिए ज्यादा बजट नहीं था। लिमिटेड फंड के साथ, हमने यह वीडियो बनाया। लोगों ने इस गाने को काफी पसंद किया और इसे 10 लाख से ज्यादा लाइक्स मिल गए। यह सबसे ज्यादा पसंद किए जाने वाले लव सॉन्गा वीडियो में से एक था, और इसलिए, यह गाना मेरे लिए बहुत खास है। नेहा की बहन, सोनू कक्कड़ ने कहा, यह बहुत प्यारा था, और इसने मुझे नेहू के बचपन की याद दिला दी। कुछ जगहों पर, आपने इतने अच्छे बदलाव किए हैं, जिन्हें सिर्फ म्यूजिक की अच्छी समझ रखने वाले लोग ही सही कर सकते हैं। सिंपल गानों में, यह एक चैलेंज बन सकता है, लेकिन आपने अच्छा काम किया। मुझे सच में लगता है कि आपके कुछ बेरिपरेशन नेहा के जैसे ही है। सुपरस्टार सिंगर 3 सोनी पर प्रसारित होता है।

लेखा वाशिंगटन के साथ नए घर में जाने की तैयारी में हैं इमरान खान

लक, मेरे ब्रदर की दुल्हन, जाने तु या जाने ना और कट्टी बट्टी समेत कई फिल्मों में काम करने वाले अभिनेता इमरान खान लंबे समय से फिल्मों से दूर हैं, लेकिन इसके बावजूद वो अलग-अलग वजहों से चर्चा में बने हुए हैं। इमरान के सुखियों में आने की ताजा वजह उनकी प्रेमिका है, जिसके बारे में उन्होंने खुलकर बात की है। यह बात अब जहजहाहिर है कि इमरान खान और लेखा वाशिंगटन एक-दूसरे के साथ रिलेशन में हैं। इमरान हाल ही में, रौनक राजानी के यूट्यूब चैनल पर बातचीत करते दिखाई दिए। इस दौरान उन्होंने कहा कि

अवतिका से तलाक होने के बाद वो पांच साल अकेले रहे और अब जिंदगी में लेखा के आने के बाद वो उनके साथ रहने के लिए तैयार हैं। इमरान ने बताया कि वो और लेखा एक साथ एक नए घर में जाने वाले हैं। इमरान खान ने बताया कि वो पिछले पांच साल से अकेले रह रहे हैं, इसलिए उन्हें कम से कम चीजें रखने की आवश्यकता है। एक बार इमरान ने बताया था कि अकेले रहने के दौरान उनके पास खाना खाने के लिए कुल तीन ही प्लेट थी। लेखा के आने से इसकी संख्या भी बढ़ गई है, अब उनके पास 15 प्लेटें हैं। इमरान ने बताया कि दोनों और भी क्रांती खरीदने की तैयारी में हैं। सामान

खरीदने को लेकर दोनों के बीच खूब बातें होती हैं।



एकता कपूर की ब्रोकर बट ब्यूटीफुल 5 का ऐलान

टीवी की दुनिया की फेमस प्रोड्यूसर और डायरेक्टर एकता कपूर फिल्मों के अलावा वेब सीरीज भी बनाती हैं। उनका वेब शो ब्रोकर बट ब्यूटीफुल काफी पसंद किया गया था। पहले और दूसरे सीजन में विक्रांत मैसी और हरलीन सेठी की लव स्टोरी दिखाई गई थी। तीसरे सीजन में सिद्धार्थ शुक्ला और सोनिया राठी नजर आए। इसके चौथे सीजन में सिद्धार्थ और सोनिया की ही लव स्टोरी आगे बढ़ने वाली थी, लेकिन अब एकता ने बताया कि वो सीधे पांचवा सीजन बनाएंगी। ऐसा क्यों? आइये जानते हैं। एकता ने इंस्टाग्राम पर ब्रोकर बट ब्यूटीफुल 5 का ऐलान किया। उन्होंने कैप्शन में लिखा, ये पोस्ट कल करना था। देर आए दुरुस्त आए। मेरा ये साल प्यार और लव स्टोरी से शुरू हो रहा है। जैसे ही मैंने प्यार, लालसा, खोने और

घाव भरने की कहानी लिखनी शुरू की तो मेरे मन में सवाल उठे कि सीजन चार क्यों नहीं। एकता कपूर ने अपने पोस्ट में आगे लिखा, सिद्धार्थ शुक्ला के जाने के बाद उनकी याद में चौथा सीजन नहीं होगा... कुछ लव स्टोरीज खत्म नहीं होती, वे आगे बढ़ती हैं... अब एक और प्रेम कहानी, एक और सीजन लिख रही हूँ। ब्रोकर बट ब्यूटीफुल सीजन 5। 6 साल पहले आया था पहला सीजन मालूम हो कि ब्रोकर बट ब्यूटीफुल का पहला सीजन साल 2018 में आया था। इसमें वीर और समीरा की लव स्टोरी दिखाई गई थी। ये किरदार विक्रांत मैसी और विकी कोशल की एक्स गर्लफ्रेंड हरलीन सेठी ने निभाए थे। तीसरे सीजन में अगस्त्य और रुमी की लव स्टोरी दिखाई गई थी। ये सीजन साल 2021 में आया

था। शो का अंत ऐसी कहानी के साथ हुआ था, जो इसके अगले सीजन में आगे बढ़ती, लेकिन इसी साल सितंबर महीने में सिद्धार्थ ने दुनिया को अलविदा कह दिया। इस शो के सारे गाने बहुत हिट हैं। खासतौर से पहले और दूसरे सीजन के। अगर आपने अभी तक ये शो नहीं देखा है तो आप पहले, दूसरे और तीसरे सीजन को ऑल्ट बालाजी एप और एमएक्स प्लेयर पर देख सकते हैं। तीसरे सीजन में विक्रांत मैसी और हरलीन सेठी का कैमियो भी था। चूंकि इस शो में विक्रांत और हरलीन को बहुत पसंद किया गया था।



बेहद व्यस्त हैं अक्षय कुमार, दो फिल्मों की शूटिंग और तीसरी का प्रमोशन!

अभिनेता अक्षय कुमार इन दिनों बेहद व्यस्त चल रहे हैं। वे एक नहीं, बल्कि दो-दो फिल्मों की शूटिंग कर रहे हैं। एक तरफ वे जॉली एलएलबी 3 की शूटिंग में जुटे हैं। दूसरी तरफ उनके पास वेलकम टू द जंगल है। रिपोर्ट्स के मुताबिक खिलाड़ी ने अरशद वारसी और अभिनेत्री हुमा कुरैशी के साथ कोर्ट रूम कॉमेडी जॉली एलएलबी 3 के अधिकांश हिस्से की शूटिंग पूरी कर ली है। लेकिन, उन्हें काम से अभी फुरसत नहीं है। पूरे महीने करेंगे वेलकम की शूटिंग मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक अक्षय कुमार जून के पूरे महीने में वेलकम की तीसरी कड़ी की शूटिंग करेंगे, जो जुलाई तक जारी रहेगी। कहा जा रहा है कि फिल्म वेलकम टू द जंगल के निर्देशक अहमद खान ने बाद में 30 दिनों की शूटिंग की योजना बनाई है। इसमें मुख्य रूप से इनडोर सीन पर फोकस रखा जाएगा। वेलकम टू द जंगल के कलाकारों में सुनील शेट्टी, रवीना टंडन, जैकी श्रॉफ, लारा दत्ता, दिशा पटानी, जैकलीन फर्नांडीज, तुषार कपूर और अरशद वारसी शामिल हैं।

इस तारीख को रिलीज होगी सिरफिरा फिल्म वेलकम टू द जंगल को हर लिहाज से शानदार बनाने की कोशिश है। इसके लिए एक गाने की शूटिंग भी निर्धारित है। दो फिल्मों की शूटिंग के बीच खिलाड़ी को अपनी एक और आगामी फिल्म सिरफिरा के प्रमोशन के लिए भी बत निकालना है। यह फिल्म 12 जुलाई, 2024 को सिनेमाघरों में दस्तक देने को तैयार है। सिरफिरा साउथ अभिनेता सूर्या की सुपरहिट फिल्म सोरारई पोटरु की आधिकारिक रीमेक है। फ्लॉप रही पिछली फिल्म इस साल अप्रैल में अक्षय कुमार फिल्म बड़े मियां छोटे मियां लेकर आए। इस फिल्म में उनके साथ टाइगर श्रॉफ भी दिखे। दोनों सितारों ने एक्शन का दम दिखाया। लेकिन, अली अब्बास जफर के निर्देशन में बनी यह फिल्म बॉक्स ऑफिस पर जादू बिखरने में कामयाब नहीं रही और इसे फ्लॉप का तमगा मिला है। देखना दिलचस्प होगा कि आगामी फिल्मों में अक्षय कुमार का जादू कितना चलता है।

सलमान खान 18 जून से करेंगे सिकंदर की शूटिंग

अभिनेता सलमान खान को आखिरी बार स्पाई युनिवर्स फिल्म टाइगर 3 में देखा गया था। वो 18 जून से अपनी अगली फिल्म सिकंदर की शूटिंग शुरू करने जा रहे हैं। फिल्म का निर्देशन ए.आर. मुरुगदोस ने किया है। उन्होंने आमिर खान अभिनीत गजनी का भी निर्देशन किया था। शूटिंग मुंबई में हवाई एक्शन सीकेंस के साथ शुरू होगी, जिसमें सलमान एक विमान में समुद्र तल से 33,000 फीट ऊपर दिखाई देंगे। फिल्म के निर्माताओं ने सोमवार को सोशल मीडिया पर फिल्म के निर्माण के बारे में एक अपडेट साझा किया। इस फिल्म में रश्मिका मंदाना भी मुख्य भूमिका में हैं। फिल्म का निर्माण सलमान खान और साजिद नाडियाडवाला मिल कर कर रहे हैं। इस जोड़ी ने इससे पहले किफ बनाई थी, जिसका निर्देशन साजिद नाडियाडवाला ने किया था। बताया गया है कि इस फिल्म में संगीत प्रीतम देंगे। इसे साजिद की अब तक की सबसे महत्वाकांक्षी परियोजना माना जा रहा है। सिकंदर के ईद 2025 पर सिनेमाघरों में आने की संभावना है। बता दें कि एक दिन पहले ही सलमान खान ने कहा था कि जब वो बॉलीवुड पर एकतरफा राज कर रहे थे, तब उन्हें एक बेहद संजीदा फिल्म ऑफर हुई थी। लेकिन उन्होंने ये फिल्म टुकरा दी। बाद में फिल्म जबरदस्त तरीके से हिट हुई। फिल्म रिलीज होने के कई साल बाद सलमान खान ने उस फिल्म को रिजेक्ट करने का अफसोस जताया। सलमान खान की पहचान ऐसे एक्टर के रूप में होती है, जिनकी फिल्मों में स्टाइल का भरपूर तड़का होता है, उनका रवंग पूरी फिल्म पर हावी होता है।



